

Žádost o podporu z Jihočeského akceleračního programu 2023

Jihočeský akcelerační program je zaměřen na podporu začínajících firem a startupů v Jihočeském kraji. Výzva je vyhlášena ve spolupráci s Odborem regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Jihočeského kraje.

E-mail *

jan_stehlik@yahoo.com



JIHOČESKÝ
AKCELERAČNÍ
PROGRAM

Obchodní jméno žadatele

Jan Stehlík

IČ *

14096358

DIČ

Sídlo žadatele - ulice a číslo popisné *

Mánesova 15

Sídlo žadatele - obec *

České Budějovice

Sídlo žadatele - PSČ *

37001

Adresa provozovny žadatele (v případě sídla mimo Jihočeský kraj)

Rok založení, příp. komentář k přerušení *

Poznámka: Pokud k datu podání žádosti o dotaci existuje subjekt žadatele déle než 3 roky, je nutné doložit přerušení provozování činnosti, které se do lhůty 3 let nezapočítává.

2022

Plátce DPH *

ANO

NE

Jméno osoby / osob oprávněné jednat za žadatele *

Jan Stehlík

Kontaktní osoba - jméno a příjmení *

Jan Stehlík

Kontaktní osoba - telefon *

+420722176195

Kontaktní osoba - email *

jan_stehlik@yahoo.com

Popis záměru žadatele

Stručná charakteristika žadatele *

Stručný popis činnosti žadatele

OSVČ v oblasti vývoje software s důrazem na aplikace pro zařízení Apple

Výchozí situace žadatele, důvody pro podání žádosti *

Stručný popis záměru, hlavní východiska a předpokládané cíle, identifikace potřeb, které budou předkládaným projektem řešeny.

V roce 2022 jsem vytvořil a publikoval mobilní aplikaci "Rostou!", k dispozici na iPhone a Apple Watch. Aplikace je jedna z nejlepších svého druhu; v případě platformy Apple Watch dokonce světově jedinečná. Více informací o aplikaci je k dispozici zde: <https://www.rostou.com/cs/>

Potřeby:

1. Ze získaných dat o využití v posledním roce je zřejmé, že řada uživatelů chce aplikaci používat i pro zařízení iPad. Aplikace však nebyla pro toto zařízení vyvinuta a optimalizována. I po optimalizaci software nemohu v současnosti provést konverzi na iPad, protože nemám k dispozici fyzické zařízení iPad, na kterém bych mohl funkčnost aplikace řádně testovat. Potřeba: zařízení iPad a rozšíření aplikace i na iPad.
2. Aplikace Rostou! samovolně přilákala proaktivní uživatele, kteří sami vyhledávají aplikace, které jsou pro ně užitečné. K 27. 6. 2023 si stránku aplikace na App Store otevřelo přes 13 000 uživatelů s konverzí 13,5 %. Jen v ČR je však 81% populace starší 16 let používá chytrý telefon a cca 30% z nich jsou telefony značky Apple, tj. cca 2.5 milionu uživatelů. Z celkových statistik rovněž vyplývá, že na houby se alespoň jednou ročně vydá 70% populace. Předpokládáme, že tento poměr je u uživatelů iOS mírně nižší z důvodu jejich odlišné demografie, nicméně i v případě ponížení poměru na 50% přesahuje počet potenciálních zákazníků 1 milion uživatelů, a to pouze v ČR. Je zde tedy výrazná potřeba provést marketing pro aplikaci, aby se o její existenci dozvěděl větší poměr potenciálních zákazníků (prozatím neproběhl žádný marketing). Potřeba: marketing aplikace k novým potenciálním zákazníkům na iOS/watchOS/iPadOS.
3. Je vhodné přemýšlet i o zbývajících částech uživatelů chytrých telefonů, kteří téměř exklusivně používají operační systém Android. Zde lze počet potenciálních zákazníků v ČR odhadnout na cca 4 miliony. Rozšíření aplikace i na zařízení Android by však znamenalo vysoce náročný proces, protože aplikace je v současnosti vytvořena a plně nativně optimalizována pro zařízení Apple. Před provedením rozhodnutí, zda tento proces provést, je vhodné vytvořit studii proveditelnosti, která proces popíše, vytyčí jeho hlavní milníky a úskalí a načrtne jeho finanční a časovou náročnost. Potřeba: studie proveditelnosti rozšíření aplikace na zařízení Android.

Záměrem projektu je podpořit další vývoj a tržní uplatnění aplikace Rostou! v reakci na výše definované potřeby a akcelarovat tak mou začínající podnikatelskou činnost v oblasti vývoje mobilních aplikací.

Cíle projektu:

- Aplikace Rostou! bude kompatibilní a optimalizovaná pro zařízení iPad, čímž se rozšíří počet potenciálních zákazníků a naplní se potřeba řady existujících zákazníků. Zakoupený iPad bude rovněž možné použít jako testovací zařízení pro vývoj dalších aplikací. V současné době jsem již vytvořil záměr vývoje dalších aplikací na iPad, ale tyto není možné začít vyvíjet, protože nemám k dispozici testovací zařízení.
 - Informace o aplikaci se dostane k řádově většímu počtu potenciálních zákazníků, díky čemuž naroste počet skutečných zákazníků a bude možné zintenzivnit mou podnikatelskou aktivitu. Rovněž získám informace o zájmu uživatelů o aplikaci a bližší demografické informace o cílové skupině.
 - Díky studii proveditelnosti získám ucelený obrázek o procesu rozšíření aplikace na zařízení Android. Mohu se následně lépe rozhodnout, zda tento proces v budoucnu podstoupit.
-

Skupiny způsobilých výdajů *

Označte skupiny plánovaných způsobilých výdajů

- Investiční majetek – pořízení nového nebo použitého dlouhodobého majetku (nejen fyzického), např. stroje, zařízení, IT vybavení, software a licence apod., (max. do výše 50 % celkových uznatelných výdajů projektu). Při pořízení použitého majetku bude požadován znalecký posudek nebo tržním oceněním.
- Neinvestiční majetek – materiál, zásoby, drobný hmotný a nehmotný majetek apod. (max. do výše 50 % celkových uznatelných výdajů projektu).
- Služby – poradenské, expertní a podpůrné služby potřebné pro akceleraci podnikatelské činnosti žadatele, které vedou k uvedení inovativních produktů / služeb na trh, popř. ke zvýšení jejich tržní uplatnitelnosti.
- Osobní výdaje, včetně zákonných odvodů (max. do výše 20 % celkových uznatelných výdajů projektu).
- Režijní výdaje – např. spotřeba energií, cestovné, nájem apod. (max. do výše 10 % celkových uznatelných výdajů projektu).
- DPH vztahující se k uznatelným nákladům je uznatelným nákladem, pokud příjemce dotace není plátcem DPH nebo pokud mu nevzniká nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu.

Popis překládaného projektu *

Popis konkrétních aktivit projektu

1. Nákup zařízení Apple iPad Pro 12.9", 128GB, Wi-Fi bez cellular, Apple Pencil 2. generace, Smart Folio bez klávesnice. Je možné, že v říjnu 2023 dojde k vydání nového modelu iPad ze strany společnosti Apple. V takovém případě nákup tohoto nového modelu, pokud se nebude cenově výrazně lišit.
 2. Úprava zdrojového kódu aplikace a patřičných nastavení tak, aby aplikace byla kompatibilní a optimalizovaná na zařízení iPad.
 3. Testování výsledných úprav na fyzickém zařízení iPad.
 4. Tvorba, správa, optimalizace marketingu pro platformy Facebook a Apple App Store (bude zadáno třetí straně jako služba).
 5. Vytvoření studie proveditelnosti rozšíření aplikace na zařízení s OS Android (bude zadáno třetí straně jako služba)
-

Výstupy předkládaného projektu *

Uveďte reálné, měřitelné a doložitelné výstupy projektu.

1. Aplikace Rostou! je kompatibilní a optimalizovaná pro zařízení s iPadOS.
2. Zařízení iPad je žadateli k dispozici pro údržbu kompatibility aplikace Rostou! v souvislosti s budoucími aktualizacemi, a rovněž pro vývoj budoucích aplikací pro zařízení s iPadOS.
3. Informace o aplikaci Rostou! se dostane k více než 100 000 novým potenciálním zákazníkům. Více než 5 000 nových potenciálních zákazníků shlédne detailní informace o aplikaci na App Store, Facebooku nebo na webu.
4. Studie proveditelnosti konverze aplikace Rostou! na zařízení s OS Android.

Budou pro žadatele výstupy projektu nové? *

ANO

NE

Inovativnost navrhovaného řešení *

Stručný popis inovativnosti projektu žadatele

V rámci projektu proběhne zlepšení a rozšíření existujícího produktu na nová zařízení s iPadOS. Díky pořízení fyzického zařízení a oslovení nových zákazníků dojde k výraznému zlepšení stávající podnikatelské činnosti žadatele. V rámci studie proveditelnosti bude popsán proces, jak produkt dále zlepšit s cílem jeho kompatibility se zařízeními s OS Android. Všechny tyto procesy jsou zcela unikátní a vedou ke zintenzivnění podnikatelské činnosti žadatele.

Očekávané přínosy projektu pro činnost žadatele *

Efekty a dopady projektu na činnost žadatele, inovativnost či jedinečnost zvoleného řešení, uplatnitelnost řešení v praxi.

Díky projektu dojde k výraznému zintenzivnění činnosti žadatele. Produkt bude nově rozšířen na novou platformu iPad a žadatel bude mít dobrou představu o procesu, který by musel podniknout v případě rozšíření aplikace i na OS Android. Díky oslovení nových potenciálních zákazníků dojde ke zvýšení finančních příjmů z produktu a růstu komunity, která produkt aktivně využívá, což otevírá dveře dalšímu podnikatelskému růstu. Díky zařízení iPad bude možné kompatibilitu s iPadOS udržovat v budoucích letech. Zařízení lze rovněž použít pro vývoj dalších aplikací pro iPadOS, což je budoucím záměrem žadatele. Všechna tato řešení jsou zcela jedinečná. Produkt je již uplatněn v praxi a proto nepředpokládáme výrazné zadržky.

Očekávané přínosy pro region *

Efekty a dopady na regionální trh, nadregionální význam.

Kromě zvýšení finančních příjmů podnikatele dojde v rámci projektu i k nutnosti zadat některé aktivity třetím stranám, jejichž podnikání bude tímto podpořeno. Některé třetí strany jsou registrovány v rámci regionu, jiné v jiných regionech ČR, popř. v zahraničí. Obecně dojde k podpoře IT sektoru v regionu, což při dalším růstu podnikatelské činnosti žadatele v dalších letech může vyústit ve výraznější příliv finančních prostředků do regionu a tvorbu nových, perspektivních pracovních míst.

Harmonogram a orientační rozpočet projektu

Plánované zahájení projektu *

Poznámka: nejdříve dnem podání žádosti

DD MM RRRR

15 / 08 / 2023

Plánované ukončení projektu *

Poznámka: maximálně 6 měsíců od zahájení projektu (nejpozději do 15.12.2022)

DD MM RRRR

15 / 12 / 2023

Investiční majetek - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši výdajů na nákup investičního majetku (max. do výše 50% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

0 Kč

Neinvestiční majetek - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši výdajů na nákup neinvestičního majetku (max. do výše 50% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

42 470 Kč

Služby - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši výdajů na nákup služeb; plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

122 000 Kč

Osobní výdaje - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši osobních výdajů (včetně zákonných odvodů, max. do výše 20% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

36 000 Kč

Režijní výdaje - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši režijních výdajů (max. do výše 10% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

0 Kč

Výše DPH v Kč

Uveďte předpokládanou výši DPH vztahující se k předpokládaným způsobilým výdajům projektu

19 131 Kč

Předpokládaný rozpočet projektu v Kč - způsobilé výdaje bez DPH *

Celková výše způsobilých výdajů bez DPH.

181 339 Kč

Předpokládaný rozpočet projektu v Kč - způsobilé výdaje včetně DPH *

Celková výše způsobilých výdajů včetně DPH.

200 470 Kč

Maximální výše dotace v Kč *

Maximálně 75% z celkových způsobilých výdajů (plátcí počítají max. 75 % z výdajů bez DPH, neplátcí max. 75 % z výdajů včetně DPH). DPH je způsobilým výdajem, pokud příjemce dotace není plátcem DPH nebo pokud mu nevzniká nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu.

150 000 Kč


Výše spolufinancování v Kč *

Minimálně 25% z celkových způsobilých výdajů (plátcí počítají max. 75 % z výdajů bez DPH, neplátcí max. 75 % z výdajů včetně DPH). DPH je způsobilým výdajem, pokud příjemce dotace není plátcem DPH nebo pokud mu nevzniká nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu.

50 470 Kč

Nahrajte vyplněný formulář "Lean Canvas" *

Formulář je ke stažení na a tvoří Přílohu č. 1 Výzvy k předkládání žádostí.

 1646142595386...

Prohlášení žadatele *

Zaškrtnutí pole vyjadřuje čestné prohlášení uvedené skutečnosti. Podmínkou přijetí žádosti je oprávněné zaškrtnutí všech polí.

- Prohlašuji, že je jsem seznámen/a s podmínkami Jihočeského akceleračního programu a předkládaný projekt je s nimi v souladu.
- Prohlašuji, že informace uvedené ve formuláři žádosti (včetně příloh) jsou úplné a pravdivé.
- Prohlašuji, že subjekt žadatele je malým nebo středním podnikem ve smyslu Nařízení komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17.6.2014 a současně není podnikem v obtížích ve smyslu uvedeného nařízení.
- Prohlašuji, že na realizaci projektu předloženého do Jihočeského akceleračního programu ani na jeho části nebyla čerpána jiná veřejná podpora.

Tento formulář byl vytvořen v doméně Jihočeský vědeckotechnický park, a.s..